

Enero 11, 2013.

Atenta solicitud del Autor principal, Armando López Santos

Fe de Erratas del artículo publicado en la Revista Agrociencia Uruguay (ISSN: 1510-0839), Special issue Sep. Páginas: 117-127

Título del artículo:

SOILS VULNERABILITY ASSESSMENT FOR THE STATE OF DURANGO, MEXICO WITHIN THE CONTEXT OF CLIMATE CHANGE

Autores:

Armando López-Santos, Ignacio Sánchez Cohen, Gerardo Esquivel Arriaga, José Luis González Barrios

Página 118:

Ecuación 1: Presenta un error en la expresión. La forma correcta es:

$$VS = f(I - CA) = f(E + S - CA) \quad (\text{Ec. 1})$$

Página 121:

En la Tabla 3 hay un error en la 2° y 7° columnas, dice Calve, debe decir Clave.

Ecuación 3: Presenta error en la expresión. La forma correcta es:

$$LS = \left(\frac{x}{22.13} \right)^m (0.065 + 0.045 \cdot S + 0.0065 \cdot S^2) \quad (\text{Ec. 3})$$